KOMILVIEKCHE CAMOOIIIHIOBAHHS
2023-2024 HABYAJILHUM PIK
HAIIPSIM 3.IEJATOT'TYHA AISVIBHICTH INEJATOI'TYHUX
IMPAIIIBHUKIB 3AKJIAZY OCBITH

PesyanaTn ONMUTYBAHHSA nenaroriB

BinnosinHo 1o Hakasy no jginero «IIpo ctBopeHHs: poO0YMX MOHITOPUHOBHUX
rpyln Ta TMPOBEAEHHS KOMIUIEKCHOTO CaMOOIliHIOBaHH», [lomokeHHs TIpo
BHYTPIIIHIO CHUCTEMY 3a0€3MEUYeHHsI SIKOCTI OCBITM Ta 3 METOI0 3a0e3MedyeHHS
KOMITJIEKCHOTO CaMOOIIIHIOBAHHS BHYTPIIIHBOI CHUCTeMH 3a0€3Me4eHHsT SKOCTI
OCBITMU Yy 3akjaji, IOCTIHHOrO MiJABUIIEHHS SIKOCTI OCBITHBOI iSUTBHOCTI,
BUKOPUCTAHHA CHUCTEMHOTO MIAXOAy JO  3IACHEHHS MOHITOPUHTOBOTO
JOCIIJKEHHSI Ha BCIX €Tamnax OCBITHBOI'O Mpolecy OyJiIo MpOBEIEHO BUBYEHHS
TisTbHOCTI 32 HanpsiMoM «Ilemaroridyda MisUTBHICTH IEAATOTTYHUX MPAIIBHUKIBY.

[lim gac BUBYEHHS Ta CaMOOIIIHIOBAHHS JAHOTO HANPSMKY BUKOPHCTOBYBAIIU
MeToau 300py iHhOopMaIlii:

® CIIOCTEPEIKEHHSI 32 OCBITHIM CEPEIOBUIIIEM;

® OIIMTYBAHHA

1. Ky TeMaTUKy Ansi npodeciitHoro 3pocTaHHA Bu o6upanu ynpofoBX ocTaHHix 5 pokis? (Kinbka
BapiaHTiB)

19 oTBETOB

3aKoHoAaB4e 3abeaneyeHHs oc...
METOAWYHI aCNeKTU BUKNaOaHxH. .. 11 (57,9 %)
opraHisauis iHKN3uBHOT hopM...
npodinakTuka Ta nposiBu Aeeia...
ncuxonorivyHi ocobnueocTi pob...
BesneyHe OCBITHE cepeqoBULLE
chopmyBaHHA y 3000yBavis ocBi...
BMKOPWCTAHHS iHbopMaLiiiHO -...

Ainose ykpaiHCbKe MOBMEHHS

0,0 2,9 5,0 7,9 10,0 12,5



2.3a AKMMK popMaMu Biadynoca NiasuLLeHHA Baloi npodeciinHol kBanidikauii? (Kinbka
BapiaHTiB)

19 oTBETOB

@ Kypen INNO
@ roHdepeHuii
@ meToguuHi ceMiHapu

@ TpeHiHrK, maiicTep-knacu
‘ @ scikapy

@ onnaiiH-kypeu
® cawmooceita
@ Bebinapu

12V

3. Y 3aknapgi ocBiTM CTBOPEHI YMOBM AJ18 NOCTIMHOrO NigBULLLEHHA KBanidikauii negaroris, 1x
YeproBoi Ta N03a4eproBoi aTecTauil, 4O6pOBiNbHOT cepTudiKaLii Towo?

19 oTBETOB

@ =«
@ nepesaxHo Tak
@ nepeBaxHO Hi

@ i

4. o nepelukopkae BalloMy npodeciiHoMy po3BUTKY? (Kinlbka BapiaHTIB)
19 oTBETOB

onip 3 Goky kepisHuutBa—0 (0 %)
BiACYTHICTb MaTepianbHoro

. 5 (26,3 %)
3a0X04eHHs 3 BOKy KepiBHULTBA

HegocTaTHA MaTtepianbHo -
A P 6 (31,6 %)
TexHiyHa 6asa

noraHi yMoBw npatj 1(5,3 %)

XOOHWX NepeLLKos, 10 (52,6 %)



5. AKi pxepena/pecypcu By BUKOPUCTOBYETE MpK pO3po6seHi KaneHaapHo - TeMaTUUYHOMO
nnaHyBaHHA? (KiNbka BapiaHTIB)

19 oTBETOB

3pa3ku, Wo NponoHyTbCA
CbEXOEWIMVI BMOAaHHAMMWM

po3polbKn 3 iIHTEPHET-CanTIB i

e 9 (47,4 %)
Bnori., Ak CTOCYHTbCA BWUKNa[...

pekomenaauii MOH YkpaiHu 18 (94,7 %)
3(15,8 %)

[00CBIf, 3an03nM4eHnin y koner

BNacHWiA Aoceifg 9 (47,4 %)

0 5 10 15 20

11. BKaxiTb y sIKMiA crnoci6 Bu nolimMproeTe BNacHWiA negaroriyHMin 4ocBif,
19 oTBETOB

nybnikauii Ha caiTi saknagy 4 (21,1 %)

y Gnorax
y npodpeciiHMX cninbHOTax coll... 10 (52,6 %)
y Matepianax ta/abo Buctynax... 7 (36,8 %)
y thaxoBWX BUOAHHAX 7 (36,8 %)
Ha OCBITHIX OHNaH nnaTcopmax

He Mar onpungHeHX pospo...



